
CONSORZIO STRADA FRASCOLE 

VERBALE DELL’ASSEMBLEA DEI CONSORZIATI 

 

 

 

Addì  14 del mese di marzo dell’anno 2015, si è riunita in seconda convocazione, presso la saletta 

del Circolo M.C.L. di Dicomano,  l’assemblea ordinaria del Consorzio in epigrafe. 

Sono presenti i Signori:  

1. Papi 

2. Innocenti Alberto 

3. Capanni Claudio 

4. Morelli Marco 

5. Garzi Paolo 

6. Carla Maria Torta 

7. Pieroni Lucia (delega Pieroni Pierino) 

8. Bargigli Guido  

9. Caiazzo Mario 

10.Carapelli (delega Caiazzo) 

11.Gelli (delega Bargilli) 

12.Bargigli Patrizia 

13.Bargigli Patrizia 

14.Corzani  

15.Seghi Pietro 

16.Comune di Dicomano 

 

 

Presiede l’adunanza il Sig. Ciucchi Carlo, in qualità di Presidente ed assiste in qualità di 

Segretario il Geom. Marco Bassi, con incarico di redigere il verbale. 

Il Presidente riconosciuta la legalità dell’adunanza per essere presenti n° 16 consorziati, dichiara 

aperta la seduta per la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno 

 

Su richiesta di una pluralità di consorziati verrà inoltrata una domanda all’Amministrazione 

Comunale affinché trasformi la strada consortile in Comunale anche in considerazione del fatto 

che al termine della stessa vi è il sito archeologico con costante frequenza di visitatori. 

Alle ore 11.45 la sig.ra Torta e l’Amministrazione Comunale abbandonano l’assemblea. 

 

1)Approvazione bilancio consuntivo anno 2010/2014 

Dopo spiegazioni del Presidente, del Segretario e verifica dei dati contabili si passa 

all’approvazione. Tutti i consorziati approvano il bilancio consuntivo. 

 

2) Elezione nuovo consiglio direttivo 

Vongono proposti quali consiglieri i seguenti sig.ri: 

Pieroni Pierino 

Caiazzo Mario 

Capanni Claudio 

Garzi Paolo  

Innocenti Alberto 

L’assemblea ll’unanimità nomina consiglieri i suddetti consorziati. 

 



3) Nomina Presidente 

Viene nominato Presidente il sig. Capanni Claudio 

L’assemblea preso atto della presenza di numerosi condomini in arretrato con il pagamento delle 

quote consortili delibera di nominare un legale che provveda ad eseguire tutti quegli atti 

occorrenti per pervenire alla riscossione di detti tributi. Il consiglio direttivo è incaricato di  

nominare detto legale seguendolo nell’iter necessario. 

 

4) Interventi di manutenzione da eseguire sulla strada consortile. 

Seghi fa presente che in prossimità delle colonne vi sono dei cipressi ed un leccio (sul lato a 

valle) con tutte le radici scoperte che potrebbero rappresentare un pericolo per le persone che 

transitano sulla strada di Cansana. 

 

5) Approvazione bilancio preventivo anno 2015 

L’assemblea all’unanimità approva il seguente bilancio preventivo. 

Manutenzione strada Euro 8.500,00 

Spese bancarie   Euro 100,00 

Cancelleria e postali   Euro   300,00 

Compenso tesoreria  Euro 100,00 

Redazione denuncia dei redditi  Euro 150,00 

Compenso segretario  Euro 2.650,00 

 

6) varie ed eventuali   

Alla convocazione della prossima assemblea per l’approvazione del bilancio dovrà essere allegato 

un prospetto riepilogativo dettagliando gli interventi eseguiti  con gli importi corrisposti, le quote 

consortili riscosse e da riscuotere e la rimanenza di esercizio. 

Alle ore 12,50 non essendoci altro da deliberare il Presidente dichiara chiusa l’assemblea. 

       F.to                                                                                                                                 F.to 

Il Presidente                                                                                                                   Il segretario 
 


